

# 齐鲁师范学院党史学习教育

## 工作简报

第 80 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 9 月 16 日

### 齐鲁师范学院学生高一弘获“新时代山东向上向善好青年”荣誉称号

今年 3 月，山东省面向广大团员青年开展了争做“新时代齐鲁最美青年(新时代山东向上向善好青年)”主题活动。经个人自荐、组织推荐、初审、终审、考察、公示等环节，全省评选产生了 10 名“新时代齐鲁最美青年”和 59 名“新时代山东向上向善好青年”。我校推荐的教师教育学院高一弘同学荣获“新时代山东向上向善好青年”荣誉称号。

高一弘是齐鲁师范学院 2020 级学前教育专业本科班的学生。她自幼品学兼优，学习上勤奋刻苦，连年被评为校级三好学生；生活中充满爱心，热衷公益，不仅多次为贫困山区的孩子捐款、捐物，还经常到济南荣军总医院、山东省图书馆等场所做义工，用实际行动展现着一名青年人的社会担当；她多才多艺，先后考取声乐、舞蹈、钢琴等级证书，书法造诣也颇高。2016 年初，被吸收加入山东省青年书法家协

会和济南市青年书法家协会，多次参加省市青年书协举办的展览活动。

如果说优秀和善良是她的人生底色，那么乐观向上，不屈不挠，勇于同命运抗争的精神则展现着她对生命最真诚的尊重和敬畏。2017年8月底，她被确诊为某种严重疾病，全身高烧、不适、体重下降，骨骼、关节疼痛无比，在北京积水潭医院进行了长达16个月的治疗。身体的疼痛、治疗的折磨并没有击垮她，只要身体状态稍好些，她就会给新病友传授经验，告诉他们只要积极配合医生治疗，一定可以好起来！她还总结治疗经验，向病友们介绍预防治疗期间呕吐、口腔及肠道溃疡、肝功能指标偏高的方法；分享有助于提升血小板、白细胞数量的食谱，提醒病友做好预防。很多病友使用了她的方法见效后，都来感谢她，她微笑着说：“我要把爱和正能量传递到肿瘤科的每个角落里。”在休疗期间，身体稍有好转，她便自学学校课程，并坚持临帖和创作，从博大的中华文化中汲取强大的力量。

她积极用笔墨与病魔作斗争，创作了一批透射出青春之火、生命之光的书画作品。期间创作的书法习作隶书《观沧海》入选济南市青年书协第二届会员作品展，被评为优秀作品。绘画作品《绽放》获得由“爱童之家”组织的北京病友书画展二等奖。2020年3月，她创作的书法作品入展共青团济南市委、济南市青年联合会、济南市青年书法家协会联合

举办的致敬新时代的“铿锵玫瑰”三八妇女节泉城青年书法美术摄影作品网络展。2020年5月，她创作的书法作品入展“不负韶华，战疫前行”庆祝五四青年节泉城青年书法美术摄影作品网络展。2020年9月，她创作的书法作品入展“红烛颂·园丁情”庆祝教师节泉城青年书法美术摄影作品网络展。她还先后在济南市青年书协举办的“悦写·阅醇”第六届济南市青年书法双年展、“百福迎春”济南市青年书协贺岁展、“梦回吹角连营”齐鲁青年军旅书家联展、“大道至简”王兴楷书作品展等重大活动中担任义工，认真细致，一丝不苟，受到一致赞誉，被山东省青年书协、济南市青年书协评为优秀志愿者。

2019年春，高一弘再次挑战自我，备战春季高考。她坚持一边打针治疗，一边复习功课。2020年上半年新冠疫情期间，她在奋力备战高考的同时，还不忘利用远程视频帮同学补习课程。经过一年多的努力，最终以优异的成绩考入齐鲁师范学院教师教育学院学前教育专业本科班。进入大学的她，为了班级荣誉，克服身体虚弱、头晕、胸闷等症状，坚持完成了为期一个月的入学军训，并获得“班级标兵”荣誉称号，成为大家学习的榜样。

不向顽疾垂皓首，依然默语笑如风。一路走来，高一弘用实际行动践行着一名青年人的责任与担当，奋斗与追求，她直面挫折、敢于进取、顽强拼搏的精神感动、激励着每一

名师院学子。向上向善、强国有我，是师院学子们共同的理想和追求。

### 个人简介：

高一弘，山东省青年书法家协会会员，济南市青年书法家协会理事、女书法家委员会委员。她品学兼优、向上向善，痴迷艺术、刻苦进取，极富爱心、热心公益，意志顽强、勇斗病魔，被确诊身患重疾后，依然乐观向上、自强不息，积极用笔墨与病魔作斗争，曾被共青团济南市委表彰为“新时代泉城最美青年”，被济南市青年书法家协会树为“勤学上进的身边榜样”，并作出向她学习的决定。